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Unikátní projekty pro školy, kde rozvíjíme lásku k řemeslu vlastní tvorbou v podobě zážitkových kurzů
se dřevem.

Nabízíme:

Tvůrčí kurzy pro školáky
Tvůrčí kurzy pro předškoláky
Tvůřčí kurzy pro školské pracovníky ZŠ a MŠ

Na výše uvedené kurzy lze čerpat finance z různých dotačních programů. Jednou z možností je využití
šablon z OP JAK:

II/9 Inovativní vzdělávání žáků v ZŠ (projektová výuka ve školách i mimo školu, zážitková pedagogika
/ 32h)
I/6 Inovativní vzdělávání dětí v MŠ (projektová výuka ve školách i mimo školu, zážitková pedagogika
/ 32h)



II/7 Vzdělávání pracovníků ve vzdělávání ZŠ / 8 h
I/4 Vzdělávání pracovníků ve vzdělávání MŠ / 8 h

JAK KURZY PROBÍHAJÍ

Dle možností a požadavku školy vybereme místo realizace, a to buďto přímo v dané škole nebo na
základně Dřevodílny v Rychnově a od září 2023 i v nově vybavených dílnách Svobodné základní
školy v Jablonci nad Nisou.
V případě realizace mimo vlastní školu zvolíme nejvhodnější způsob dopravy žáků.
Společně s vámi vybereme, a pomůžeme vám zvolit a aplikovat vhodný dotační program.
Poté koordinátor Dřevodílny a zvolený koordinátor dané školy sladí kompletní rozvrh a
vlastní realizaci projektu (většinou třídy rozdělené na 1/2).
Kurzy včetně potřebného nářadí a materiálu poté zajišťují 2 odborní lektoři.

Dřevodílna  nabízí  základním školám v  LK jedinečnou příležitost  zapojit  se  do  unikátního  a  tolik
potřebného programu k  podpoře a  rozvoji  řemesel  (řemeslných oborů).  Tento  program vznikl  s
velkorysou podporou Nadace Jablotron, pana Dalibora Dědka, který v případě absence vhodného
vlastního zázemí (dílen) ve škole umožní realizaci zvoleného kurzu v moderně vybavených dílnách
nově vznikající Svobodné základní školy v Jablonci nad Nisou, a to od září 2023. Zároveň jsme schopni
v případě požadavku zajistit žákům i dopravu mikrobusem.

 

Šárka Hofrichterová,  zakladatelka a koordinátor pro Jablonec,  tel:  +420 775 103 367,  e-mail:
drevodilna.info@gmail.com
Petra  Marvanová,  koordinátor  pro  Liberec  a  okolí,  tel:  +420  607  746  142,  e-mail:
petra.marvanova@centrum.cz
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